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BHMMaHMe!ll noaBmnca oveHb MHTEPECHbIN
YHUKaNbHbIN BAPUAHT , 2-X KOMHATHaga CTasIMHKa.
PacnonoyxeHHa rno agpecy MuuypunHa a. 11, a1axk 3/3
nnowanb kBaptupbl 70.3 KB.M .

OueHb MHTepecHad NIaHUpPOBKa , HEBEPOATHO
BbICOKMeE MOTOJSTKM ,MO BCeM KBapTUpe Bonbluoe
KOMMYeCTBO KMNaaoBoK(6 LLT) y Bac ecTb
YHUKabHag BO3MOXXHOCTb CO34aTb KBAapTUPY
cBoew MeuThbl . ToMLLKMHA CTeH No3BoNgeT orpaduTb
cebqa OT ropoaCKOM CyeTbl U LyMa.

Bo oBoe PacrnosnoxXeH oeTckmm cag v LLkona .
Bcerga ectb MeCcTO O4/19 MapKOBKM Ballero asto . B
LLaroBou OOCTYMNMHOCTM Mara3nHbl OCTaHOBKM
0bLLEeCTBEHHOro TPaHCMopPTa .

MomMory opopMUTb MMNOTEKY B TtOOOM BaHKe Ha
CaMbIX BbIFOHbIX YCIOBUAX 63 nepBoHavalibHOro
B3HOCA M 0PULIMaNbHOro TPyooyCTpoMncTBa!

FapaHTMa PPUONYECKM YMCTOM 1 Be30omacHoMm
coenkum!

MonHoe topuanyeckoe conpoBoXaeHe Ha Bcex
STanax cOesKu: OT 3BOHKa MHe JO MOMEeHTa
nepenayum KI4Yen n pernctpaLmm npasa
cobcTBeHHOCTU!




KonmyecTBo KOMHaT: 2

Xunaa nnowagb: 40 M?

dTaxK: 3

Twn caHy3na: PaspgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy

TN goMa: KWPNUYHbIN

Ob6uwaqa nnowadb: 70.4 M2
Mnowanb KyxHW: 9 M2

STaxken B fome: 3

Twn 6ankoHa: HeT
MycopornpoBoa;: HeT

BblicoTa noTonkoB B MeTpax: 3.7 M.










